
Elektronika

Elektronika

Poziom trudności: Średni

1. Dioda Schottky'ego to

A - półprzewodnik-półprzewodnik

B - drewno-półprzewodnik

C - metal-półprzewodnik

2. Tyrystor to półprzewodnik o strukturze

A - jednowarstwowej

B - pięciowarstwowej

C - czterowarstwowej

D - trzeciowarstwowej

3. Diody germanowe mająnapięcie progowe

A - 0,5-08V

B - 0,2-0,3V

C - 100-200V

D - 0,001-0,020

4. Tranzystor bipolarny  składa się z

A - baza , dren , żródło

B - bramka , zródło , emiter

C - emiter , baza , kolektor

D - braka , żródło ,dren

5. Wzmacniacz operacyjny jest to

A - wzmacniacz prądu stałego o dużym wzmocnieniu napięciowym

B - wzmacniacz prądu zmiennego o dużym wzmocnieniu napięciowym

C - wzmacniacz prądu tętniącego o słabym wzmocnieniu natężeniowym

D - nie ma takiego wzmacniacza
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6. Pierwsze prawo Kirchhoffa brzmi

A - Suma natężeń prądów dopływających do punkto węzłowego równa się sumie

natężen odpływających od tego punktu

B - Suma natężeń prądów dopływających do punkto węzłowego nie równa się sumie

natężen odpływających od tego punktu

C - Różnica natężeń prądów dopływających do punkto węzłowego równa się sumie

natężen odpływających od innego punktu

D - Nie ma takiego prawa

7. Prawo Ohma to

A - U=C/U

B - U=IR

C - R=IU

D - nie istnieje takie coś
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Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. C

5. A

6. A

7. B
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